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Про затвердження звіту 

про використання коштів з  

резервного фонду бюджету 

Синельниківської міської 

територіальної громади  

за 2023 рік 

 

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада вирішила:  

 

Затвердити звіт про використання коштів з резервного фонду бюджету 

Синельниківської міської територіальної громади за 2023 рік. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт  

про використання коштів з резервного фонду бюджету  

Синельниківської міської територіальної громади  

за 2023 рік  

 

Резервний фонд бюджету міської територіальної громади формується для 

здійснення непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не 

могли бути передбачені при складанні проекту бюджету. Рішення про 

виділення коштів з резервного фонду бюджету Синельниківської міської 

територіальної громади під час війни приймаються виконавчим комітетом 

міської ради. 

З моменту введення на території країни воєнного стану до виконавчого 

комітету міської ради надходили листи від Синельниківської районної 

військової адміністрації, комунальних підприємств міста, управління житлово – 

комунального господарства та комунальної власності міської ради, управління 

праці та соціального захисту населення міської ради, відділу з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради щодо 

виділення коштів з резервного фонду бюджету Синельниківської міської 

територіальної громади на виділення коштів з резервного фонду бюджету 

Синельниківської міської територіальної громади для придбання необхідних 

товарів, робіт та послуг з метою забезпечення життєдіяльності населення та 

безперебійної роботи підприємств, установ та організацій міста.   

 Обсяг резервного фонду становить 12 000 000,00 грн. Протягом січня – 

грудня 2023 року з резервного фонду Синельниківської міської територіальної 

громади були використані кошти у сумі 3 136 530,72 грн, а саме: 

- 256 227,73 грн виконавчому комітету міської ради для виготовлення 

проєктно-кошторисної документації та будівництва криниці (каптажний 

водозабір) комунальному некомерційному підприємству «Синельниківський 

центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради» в 

лабораторії №1; 

- 2 880 302,99 грн управлінню житлово-комунального господарства та 

комунальної власності міської ради для проведення проєктно-вишукувальних 

послуг з розроблення проектів землеустрою щодо відведення ділянок для 

розміщення свердловин та на проведення робіт по будівництву криниць 

(каптажний водозабір) для використання в якості резервного водопостачання 

технічної води за адресами: м. Синельникове, вул. Миру,3,                

вул. Миру, 7, вул. Миру, 45,вул. М.Коцюбинського, 194а, вул. Ковпака, 17, 

вул. Центральна, 185а, вул. Чехова, 4-Б та на вул. Миру (в районі кафе 

«Усадьба»), вул. Богми (в районі центру дитячої та юнацької творчості). 

 Уточнений план по резервному фонду 8 623 337,41 грн, кошти на кінець 

року не використані. 

 

 

Міський голова                                                                 Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


